
Soustraction de Pâques (B)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

826
− 36

1207
− 910

1594
− 701

318
− 303

1174
− 884

594
− 438

846
− 242

746
− 155

580
− 513

908
− 906

174
− 13

1376
− 467

307
− 166

1589
− 989

949
− 365

1051
− 239

1335
− 885

559
− 396

1895
− 975

476
− 265

878
− 383

1587
− 813

1977
− 993

849
− 692

886
− 627 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!



Soustraction de Pâques (B) Réponses
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

826
− 36

790

1207
− 910

297

1594
− 701

893

318
− 303

15

1174
− 884

290

594
− 438

156

846
− 242

604

746
− 155

591

580
− 513

67

908
− 906

2

174
− 13

161

1376
− 467

909

307
− 166

141

1589
− 989

600

949
− 365

584

1051
− 239

812

1335
− 885

450

559
− 396

163

1895
− 975

920

476
− 265

211

878
− 383

495

1587
− 813

774

1977
− 993

984

849
− 692

157

886
− 627

259

Vous l’avez fait!
Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


